

## Besluitenlijst vergadering gemeenteraad

**Vergadering  
d.d.** 5 oktober 2021  
19:30 – 23:55

**Tijdstip**

**Locatie** Pexip videovergaderen  
De Hófte 7, Goor

Aanwezig:

|                     |  |
|---------------------|--|
| CDA                 | R.J. Bijleveld, ing. J.H. van Groningen-Lantink, A.H. Mulder MSc, Y.T. Nijhof-Sander (fractievoorzitter), A.J.M. Pierik, E.H.J.M. Raanhuis, A. Zandvoort |
| VVD                 | G. Bruins-Veltkamp (fractievoorzitter), J.B. Elbert  |
| PvdA                | O. Bordes, H.G.J. Sligman, R. Rijkens (fractievoorzitter),   |
| Gemeente Belangen   | B.J. Nijnhuis, J. Rohaan-Vlijm (fractievoorzitter), J.W. Titshof-Leushuis  |
| D66                 | A. Olde Reuver of Briel-Bosveld (fractievoorzitter), drs. B. Sayin   |
| SP                  | J.C.H. Kalter QC (fractievoorzitter), J. Hagreis   |
| GroenLinks          | Drs. W.C. Sanchez (fractievoorzitter)  |
| Portefeuillehouders | H.J. Scholten, P. van Zwanenburg, drs. W.J.H. Meulenkamp   |
| Afwezig             | M.H.M. Doeschot-Reuver (CDA), drs. T.W. Reijnders (VVD), E. Scheperman (VVD), A. Leeftink-Nijland (CDA), drs. H.J. Wevers (PvdA)                         |
| Voorzitter          | Drs. H.A.M. Nauta-van Moorsel MPM  |
| (Onder)voorzitter   | J. Rohaan-Vlijm  |
| Griffier            | Mr. A Venema   |
| Besluitenlijst      | Denise ter Horst   |

| Agenda-punt | Onderwerp  | Amendementen en overige toevoegingen/wijzigingen  | Besluit   |
|-------------|--|---|---|
| 1.          | Opening en mededelingen  | De vergadering wordt geopend.<br><br>Er zijn meldingen van afwezigheid van de heer Wevers, de heer Scheperman, de heer Reijnders, mevrouw Doeschot en mevrouw Leeftink.<br><br>Mevrouw Bruins is later (20:16 uur).                         |   |
| 2.          | Vaststellen agenda   |   | De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.  |
| 3.          | Spreekrecht burgers  | Dhr. Holleman: over het Participatieproces Wind voor Buren.   |   |
| 4.          | Vaststellen besluitenlijst van de vergadering van 14-21 september 2021 |   | De besluitenlijst van de vergadering van 14-21 september wordt ongewijzigd vastgesteld. |
| 5.          | Vaststellen adviezen ingekomen stukken                                 | De PvdA vraagt om het ingekomen stuk van het Landschap Overijssel in handen te stellen van het college.   | De adviezen ingekomen stukken worden gewijzigd vastgesteld.                             |
| 6.          | Vragenhalfuur gemeenteraad   | Vragen: SP en D66: Tarieven Twence.<br>Dhr. Rijkens (PvdA) over de Stoevelaar.<br>Mevrouw Rohaan over niet beantwoorde schriftelijke vragen over CPO Markelo. Burgemeester Nauta zegt toe hier zo snel mogelijk naar te zullen kijken zodat |   |

|     |   |   |  |
|-----|---|---|--|
|     |   | de beantwoording naar de raad toe kan.  |  |
| 7.  | Actieve informatieplicht college/terugkoppeling Gemeenschappelijke Regelingen |   |  |
| 7a. | Toelichting situatie met betrekking tot Covid-19                              | Burgemeester Nauta informeert de raad over de huidige situatie rondom Covid-19. |  |

| Agenda-punt | Onderwerp                      | Amendementen en overige toevoegingen/wijzigingen | Besluit  | Stemverhouding |      |       |
|-------------|--------------------------------|--|--|----------------|------|-------|
| 8.          | Verkoop grond Spechthorstweg   | Vastgesteld zonder stemming.                     | Besloten wordt:<br>in te stemmen met het niet indienen van bedenkingen of zienswijzen op de voorgenomen verkoop van een perceel bedrijfsterrein aan de Spechthorstdwarsweg in Goor ter grootte van ca. 15.650 m <sup>2</sup> .   | Fractie        | Voor | Tegen |
|             |                                |  |  | CDA            | 0    | 0     |
|             |                                |  |  | VVD            | 0    | 0     |
|             |                                |  |  | PvdA           | 0    | 0     |
|             |                                |  |  | GB             | 0    | 0     |
|             |                                |  |  | D66            | 0    | 0     |
|             |                                |  |  | SP             | 0    | 0     |
|             |                                |  |  | GL             | 0    | 0     |
| 9.          | Tweede Bestuursrapportage 2021 | Vastgesteld zonder stemming.                     | Besloten wordt:<br>1. de tweede bestuursrapportage 2021 inclusief de autonome ontwikkelingen 2021-2025 vast te stellen;<br>2. de 3e wijziging van de programmabegroting 2021 vast te stellen;<br>3. het positieve saldo van de autonome ontwikkelingen 2021 ten gunste te brengen van de Algemene reserve.<br>4. de dividenduitkering van Cogas toe te voegen aan de Algemene Reserve. | Fractie        | Voor | Tegen |
|             |                                |  |  | CDA            | 0    | 0     |
|             |                                |  |  | VVD            | 0    | 0     |
|             |                                |  |  | PvdA           | 0    | 0     |
|             |                                |  |  | GB             | 0    | 0     |
|             |                                |  |  | D66            | 0    | 0     |
|             |                                |  |  | SP             | 0    | 0     |
|             |                                |  |  | GL             | 0    | 0     |

|       |  |  |                            |         |      |       |
|-------|--|--|----------------------------|---------|------|-------|
| Motie | PvdA met VVD<br>Energiedoor-<br>ontwikkeling |  | De motie wordt aangenomen. | Fractie | Voor | Tegen |
|       |  |  |                            | CDA     | 1    | 6     |
|       |  |  |                            | VVD     | 2    | 0     |
|       |  |  |                            | PvdA    | 3    | 0     |
|       |  |  |                            | GB      | 3    | 0     |
|       |  |  |                            | D66     | 2    | 0     |
|       |  |  |                            | SP      | 2    | 0     |
|       |  |  |                            | GL      | 0    | 1     |

|       |                  |  |                             |         |      |       |
|-------|------------------|--|-----------------------------|---------|------|-------|
| Motie | PvdA Budgetrecht |  | De motie wordt ingetrokken. | Fractie | Voor | Tegen |
|       |                  |  |                             | CDA     | 0    | 0     |
|       |                  |  |                             | VVD     | 0    | 0     |
|       |                  |  |                             | PvdA    | 0    | 0     |
|       |                  |  |                             | GB      | 0    | 0     |
|       |                  |  |                             | D66     | 0    | 0     |
|       |                  |  |                             | SP      | 0    | 0     |
|       |                  |  |                             | GL      | 0    | 0     |

|       |                 |  |                             |         |      |       |
|-------|-----------------|--|-----------------------------|---------|------|-------|
| Motie | PvdA windmolens |  | De motie wordt ingetrokken. | Fractie | Voor | Tegen |
|       |                 |  |                             | CDA     | 0    | 0     |
|       |                 |  |                             | VVD     | 0    | 0     |
|       |                 |  |                             | PvdA    | 0    | 0     |
|       |                 |  |                             | GB      | 0    | 0     |
|       |                 |  |                             | D66     | 0    | 0     |
|       |                 |  |                             | SP      | 0    | 0     |
|       |                 |  |                             | GL      | 0    | 0     |

|     |  |   |   |         |      |       |
|-----|--|---|---|---------|------|-------|
| 10. | Visie regievoering I&A   | Het voorzitterschap wordt voor dit agendapunt overgenomen door mevrouw Rohaan.<br><br>Vastgesteld zonder stemming | Besloten wordt:<br>1. de visie Regievoering I&A Hof van Twente, die door het bureau CLM is uitgebracht en door het college is overgenomen, vast te stellen.   | Fractie | Voor | Tegen |
|     |  |   |   | CDA     | 0    | 0     |
|     |  |   |   | VVD     | 0    | 0     |
|     |  |   |   | PvdA    | 0    | 0     |
|     |  |   |   | GB      | 0    | 0     |
|     |  |   |   | D66     | 0    | 0     |
|     |  |   |   | SP      | 0    | 0     |
|     |  |   |   | GL      | 0    | 0     |
| 11. | Vaststellen bestemmingsplan Buitengebied Hof van Twente, Veegplan 2020 | Vastgesteld zonder stemming.  | Besloten wordt:<br>1. geen exploitatieplan vast te stellen;<br>2. het bestemmingsplan 'Buitengebied Hof van Twente, Veegplan 2020' (inclusief bijlagen) overeenkomstig de bijbehorende en als zodanig gewaarmerkte verbeelding en regels gewijzigd vast te stellen, zoals tevens vervat in het GML-bestand NL.IMRO.1735.BGxVeegplan2020-VS20 ;<br>3. de zienswijzen conform de beantwoording in de zienswijzennotitie te beantwoorden;<br>4. de bijbehorende beeldkwaliteitsplannen voor 16 locaties vast te stellen. | Fractie | Voor | Tegen |
|     |  |   |   | CDA     | 0    | 0     |
|     |  |   |   | VVD     | 0    | 0     |
|     |  |   |   | PvdA    | 0    | 0     |
|     |  |   |   | GB      | 0    | 0     |
|     |  |   |   | D66     | 0    | 0     |
|     |  |   |   | SP      | 0    | 0     |
|     |  |   |   | GL      | 0    | 0     |

|     |   |   |  |         |      |       |
|-----|---|---|--|---------|------|-------|
| 12. | Onderhoud en<br>verduurzaming<br>openbare verlichting |   | Besloten wordt:<br>1. de evaluatie van de verduurzaming<br>van de openbare verlichting voor<br>kennisgeving aan te nemen;<br>2. in te stemmen met het voorstel<br>vertraging kostendekkingsmodel<br>verduurzaming openbare verlichting tot<br>2032 (= scenario 1);<br>3. de financiële gevolgen mee te nemen<br>bij de begroting 2022. | Fractie | Voor | Tegen |
|     |   |   |  | CDA     | 7    | 0     |
|     |   |   |  | VVD     | 2    | 0     |
|     |   |   |  | PvdA    | 3    | 0     |
|     |   |   |  | GB      | 3    | 0     |
|     |   |   |  | D66     | 0    | 2     |
|     |   |   |  | SP      | 0    | 2     |
| GL  | 0   | 1 |  |         |      |       |

De griffier,

WG

mr. A. Venema

De voorzitter,

WG

drs. H.A.M. Nauta-van Moorsel MPM

